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ENQUESTA MÓN RURAL 2009 
 
 
Escales de likert de 5 punts: no llegir punt mig  
 
Objectiu 1: satisfacció amb les condicions de vida actuals 
 
 
1) VOSTÉ ESTÀ MOLT, BASTANT, POC O GENS SATISFET AMB EL TIPUS 

DE VIDA QUE PORTA A TERME (EL DIA A DIA)?  
 

1. Molt satisfet 
2. Bastant satisfet  
3. Regular (NO LLEGIR) 
4. Poc satisfet  
5. Gens satisfet 

 
 
2) VOSTÈ DIRIA QUE EN GENERAL AL MUNICIPI ON VIU LA QUALITAT DE 
VIDA DE LA GENT HA MILLORAT O HA EMPITJORAT?  
 

1. Ha millorat  molt 
2. Ha millorat 
3. S’ha mantingut igual (NO LLEGIR) 
4. Ha empitjorat  
5. Ha empitjorat molt 

 
 
3) VOSTÈ DIRIA QUE ALS POBLES PETITS DE CATALUNYA LA QUALITAT 
DE VIDA HA MILLORAT O HA EMPITJORAT?  
 

6. Ha millorat  molt 
7. Ha millorat 
8. S’ha mantingut igual (NO LLEGIR) 
9. Ha empitjorat  
10. Ha empitjorat molt 
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Objectiu 2: Qualitat dels serveis públics al mon rural 
 
4) VOSTÈ COM VALORARIA ELS SEGÜENTS ASPECTES ALS POBLES PETITS 
DE CATALUNYA? MOLT BONS – BONS –REGULAR- DOLENTS - MOLT 
DOLENTS  
 
 a) Ensenyament  
 b) Sanitat  
 c) Atenció a la gent gran  
 d) Seguretat  
 e) Oferta cultural  
 f) Transport públic  
 g) Carreteres  
 h) Cobertura telefònica i accés a internet  
 
 
Objectiu 3. Disposició a canviar de municipi 
 
5) HA CONSIDERAT MAI LA POSSIBILITAT DE CANVIAR DE MUNICIPI DE 
RESIDÈNCIA? 
 
 - SÍ 
 - No 
 
En el cas que SI:  - Canviar a un municipi més petit 
   - Canviar a un municipi més gran 
 
6) DIGUE’M AMB QUINES D’AQUESTES FRASES ESTÀ D’ACORD:  
 
a) A ENTREVISTATS DE MUNICIPIS URBANS: 
 

- M’agradaria anar a viure a un municipi de menys de 5.000 
habitants 

- Aniria a viure a un municipi de menys de 5.000 habitants si hi 
trobés feina 

- Aniria a viure a un municipi de menys de 5.000 habitants per 
tenir més qualitat de vida 

- No aniria a viure a un municipi de menys de 5.000 habitants 
 
b) A ENTREVISTATS DE MUNICIPIS RURALS: 
 

- M’agradaria anar a viure a un municipi de més de 5.000 
habitants 

- Aniria a viure a un municipi de més de 5.000 habitants si hi 
trobés feina 

- Aniria a viure a un municipi de més de 5.000 habitants per tenir 
més qualitat de vida 

- No aniria a viure a un municipi de més de 5.000 habitants 
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Objectiu 4. El sector agrari a Catalunya com a estratègic i amb futur en un 
context de crisi.  
 
7) VOSTÈ CREU QUE A CATALUNYA L’AGRICULTURA ÉS UNA ACTIVITAT 
AMB MOLT, BASTANT, POC O CAP FUTUR? 
 

1. Molt futur 
2. Bastant futur  
3. Regular (NO LLEGIR) 
4. Poc futur 
5. Gens futur 

 
8) VOSTÈ CREU QUE EL SECTOR AGRARI ES VEU MOLT, BASTANT, POC O 
GENS AFECTAT  PER LA CRISI?  
 

1. Molt afectat 
2. Bastant afectat  
3. Regular (NO LLEGIR) 
4. Poc afectat 
5. Gens afectat 

 
9) INDIQUI SI ESTÀ MOLT – BASTANT – REGULAR- POC O GENS D’ACORD 
AMB LES SEGÜENTS AFIRMACIONS:  
 

a) El sector agrari és necessari pel desenvolupament del país 
 b) El sector agrari ajuda al desenvolupament econòmic i social dels 
pobles petits 
 c) El sector agrari evita el despoblament de les zones rurals  

d) El sector agrari permet conservar el territori i el paisatge 
e) El sector agrari viu gràcies a les subvencions 
  
 

10) VALORI EL GRAU D’ACORD AMB LES SEGÜENTS AFIRMACIONS (MOLT 
D’ACORD - D’ACORD – MÉS INDIFERENT- POC D’ACORD – GENS 
D’ACORD)  
 
a) Catalunya ha de produir la majoria d’aliments que consumeix 
b) Catalunya ha de produir aliments amb qualitat 
c) Catalunya ha de produir aliments a un preu assequible per a la població 
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Objectiu 5: Medi ambient i sector agrari 
 

 
11) AMB QUINA DE LES SEGÜENTS FRASES ESTÀ MÉS D’ACORD:  
 

1. El primer és el desenvolupament econòmic i després la protecció 
del medi ambient 
 
2. El primer és la protecció del medi ambient i després el 
desenvolupament econòmic 
 
3. Les dues qüestions són igual d’importants. Cal buscar un equilibri 
(NO LLEGIR) 

 
 

12) VOSTÈ PERCEB LES ACTIVITATS QUE ES DUEN A TERME EN 
AGRICULTURA I RAMADERIA COM A COMPATIBLES AMB LA 
CONSERVACIÓ DEL MEDI AMBIENT? 
 

1. SI 
2. NO  QUINES: 

  
 
Objectiu 6: La gestió de l’aigua i l’ús agrari 
 
13) VOSTÈ CREU QUE EL SECTOR AGRARI S’HA DE TENIR EN COMPTE EN  
LA GESTIÓ DE L’AIGUA? 
 

1. Molt  
2. Bastant  
3. Regular (NO LLEGIR) 
4. Poc  
5. Gens  

 
14)  AMB QUINA DE LES SEGÜENTS FRASES ESTÀ MÉS D’ACORD: 
 

1. Quan es duen a terme activitats en el sector agrari es malgasta 
molta de l’aigua utilitzada 

 
2. L’aigua utilitzada en el sector agrari no es malgasta ja que serveix 

per produir aliments que la societat menja 
 
 
15) SABRIA DIR-ME ALGUN CANAL DE REGADIU DE CATALUNYA?  
 

1. Si                Indicar fins 3 opcions  
2. No 
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16) VALORI SI ELS CANALS DE REGADIU SÓN MOLT-BASTANT-POC-GENS 
IMPORTANTS PEL DESENVOLUPAMENT ECONÒMIC DE LES ZONES 
RURALS.  
 

1. Molt importants  
2. Bastant importants 
3. Regular (NO LLEGIR) 
4. Poc importants 
5. Gens importants 

 
Objectiu 7: Els productes alimentaris: origen, preu i compra 
 
17) VOSTÈ DIRIA QUE EN AQUEST DARRER ANY ELS PREUS DELS 
ALIMENTS … 
 
 1. Han pujat més del que la gent pot assumir  
 2. Han pujat el normal   
 3. S’han mantingut igual 
  4. Han baixat  
 
18) CREU QUE LA VENDA DIRECTA PER PART DE PAGESOS I RAMADERS 

DE PRODUCTES AGROALIMENTARIS ÉS UNA ACTIVITAT QUE CAL 
POTENCIAR? (venda directa: venda de productor a consumidor 
directament) 

 
1. Si 
2. No  

 
19) QUAN ES REALITZA VENDA DIRECTA DE PRODUCTES 

AGROALIMENTARIS A QUI CREU QUE BENEFICIA? 
 

1. A l’agricultor/ramader  
2. Al consumidor  
3. A ambdós per igual  

 
20) VALORI LA CONFIANÇA QUE LI OFEREIXEN ELS PRODUCTES 

ARTESANS: MOLTA – BASTANTA - REGULAR – POCA - GENS 
 
21) PER VOSTÈ QUE UN PRODUCTE SIGUI CATALÀ.. 
 

1. És un punt a favor a l’hora de comprar-lo 
2. Li és indiferent. Li importen altres coses  
3. És un punt en contra a l’hora de comprar-lo               per què?  

 
 (només contestar si P21=3) 
  

- Per que són més cars 
- Per que són més difícils de localitzar 
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- Per que són de menys qualitat 
- Altres 

 
22) PENSA QUE CONSUMEIX ALIMENTS AMB TRANSGÈNICS?  
 

1. Si                Quins o què: .....................  (fins  3 opcions)  
2. No 
3. No ho sap 
4. No sap que són els transgènics. 

 
 
Objectiu 8: Activitats en entorn rural 
 
23) INDIQUI QUINS ASPECTES POSITIUS/NEGATIUS CREU QUE TÉ 

VIURE EN L’ENTORN RURAL? 
 

A) ASPECTES POSITIUS ................(3 OPCIONS) 
B) ASPECTES NEGATIUS ...............(3 OPCIONS) 

 
 
26) A TRAVÉS DE QUINES EXPERIÈNCIES TÉ VOSTÈ CONTACTE AMB EL 
MÓN RURAL: 
 

1. VIVENDA:  -    DOMICILI PROPI  
-    SEGONA VIVENDA 

 
2. FEINA  (agricultura, ramaderia, forestal, i relacionades) 
3. TURISME  (vacances) 
4. ESPORT I ACTIVITATS DE LLEURE 
5. EDUCACIÓ (granja escola) 
6. ALTRES: especificar 

 
27) FREQÜÈNCIA AMB QUE TÉ CONTACTE AMB EL MÓN RURAL: 
(NOMBRES DE VEGADES A L’ANY) 
 
 
Objectiu 9: Les dones i els joves  
 
28) A ON CREU QUE ÉS MÉS FÀCIL COMBINAR LES RESPONSABILITATS 
FAMILIARS AMB LA FEINA? 
 

1. Zones rurals 
2. Zones urbanes 

 
29) ON CREU QUE ELS JOVES TENEN MÉS QUALITAT DE VIDA?  
 

1. Zones rurals 
2. Zones urbanes 
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Objectiu 10: Polítiques públiques 
 
30) VOSTÈ CREU QUE ÉS MOLT - BASTANT –POC – GENS NECESSARI 

REALITZAR ACCIONS DEL GOVERN ESPECÍFIQUES EN EL MÓN 
RURAL?  

 
1. Molt necessari 
2. Bastant necessari 
3. Regular (NO LLEGIR) 
4. Poc necessari 
5. Gens necessari 

 
31) VOSTÈ CREU QUE LES SUBVENCIONS QUE REB EL SECTOR AGRARI 

SÓN:  
A) 

1. Excessives 
2. Suficients 
3. Insuficients  

B) 
1. Es reparteixen correctament 

     2. No es reparteixen correctament 
C) 
     1. Estan ben aprofitades 
     2. No s’aprofiten tot el que es podria 

 
Objectiu 11: Mitjans de comunicació i Mon Rural 
 
32) VOSTÈ A TRAVÉS DELS MITJANS DE COMUNICACIÓ (radio, televisió, 
diaris,...), SAP MOLT, BASTANT, REGULAR, POC O GENS DEL QUE PASSA 
A.. 
 

1. Àmbit Metropolità 
2. Comarques gironines 
3. Camp de Tarragona 
4. Terres de Ponent 
5. Comarques de l’Ebre 
6. Alt Pirineu i Aran 
7. Comarques Centrals 

 
 
Dades d’identificació 
 
Sexe  
Edat  
Nivell d’estudis  
Situació laboral 
 


